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U klanicama na području južnobačkog 
regiona došlo je do rasta otkupne cene 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma, pošto je protekle sedmice 
dominirao iznos od 470 din/kg. Ponuda i 
broj otkupljenih grla bili su prosečni. 

Rast otkupne cene tovnih bikova SM 
rase zabeležili su reportri STIPS iz Loznice 
u klanicama sa ovog područja. Naime, 
otkup ovih grla goveda odvijao se 
najčešće za 470 din/kg. 

Na pijacii žive stoke u Kraljevu došlo je 
do rasta prodajne cene krava za klanje u 
sedmici za nama, pa je dominirao iznos od 
320 din/kg. Zabeležena je prodaja teladi 
SM rase, tovnih bikova i priplodnih junica 
ali su cene zadržale prošlonedeljni nivo. 

Klaničari sa područja srednjebanatskog 
regiona po nižoj su ceni, u odnosu na 
prethodni period vršili otkup tovne junadi 
SM rase telesne mase preko 480 
kilograma. Tako da je u sedmici za nama  
dominirao iznos od 480 din/kg.   

 

Otkupna cena tovne junadi telesne 
mase preko 480 kg bila je niža u odnosu 
na prethodni period u klanicama na 
području južnobanatskog regiona uprkos 
slaboj ponudi. Dominirao je iznos od 400 
din/kg. 

Trend prosečne ponude i tražnje teladi i 
krava za klanje SM rase zadržao se  u  
klanicama na području braničevskog 
regiona, a otkupne cene su ostale 
nepromenjene. Za telad su odgajivači 
dobijali 800, a za krave za klanje 240 din/
kg. 

U klanicama na području moravičkog 
regiona su za mušku telad SM rase 
odgajivači dobijali najčešće 750 dinara, 
dok je dominantna otkupna cena ženske 
teladi bila 730 dinara. Za otkupljenu tovnu 
junad telesne mase preko 480 kilograma 
klaničari su plaćali 340 din/kg, za tovne 
bikove SM rase telesne mase preko 500 
kg 350 din/kg, a za krave za klanje SM 
rase 240 din/kg.  
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Klaničari sa područja južnobačkog 
regiona su po višim cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivali prasad i obe 
kategorije tovnih svinjla. Dominantna cena 
prasadi iznosila je 370 din/kg, dok je kod 
tovnih svinja otkupna cena varirala od 160 
do 170 din/kg u zavisnosti od kategorije i 
kvaliteta grla. 

U klanicama na području 
srednjebanatskog regiona evidentiran je 
rast otkupne cene prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilograma na dominantnih 350 
din/kg i tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma na dominantnih 190 din/
kg. 

Rast cene prasadii telesne mase od 16 
do 25 kilograma evidentiran je u sedmici 
za nama i na stočnoj pijaci u Loznici, a 
dominirao je iznos od 450 din/kg.  

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma, obe kategorije tovnih svinja i 
krmače klanje bili su skuplji u odnosu na 
prethodni period na pijaci žive stoke u 
Kraljevu. Za prasad je trebalo uzdvojiti 

420 din/kg, a za tovne svinje od 150 do 
180 din/kg. 

Reporteri iz Čačka su protekle sedmice 
zabeležili rast obe kategorije prasadi na 
stočnoj pijaci u ovom gradu, pa je kod 
prasadi telesne mase do 15 kilograma 
dominirao iznos od 430 din/kg, dok je u 
kategoriji prasadi telesne mase od 16 do 
25 kilograma dominirao iznos od 400 din/
kg. Sem njih mogle su se pazariti i krmače 
za klanje po dominantnoj ceni od 200 din/
kg. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona, takođe, je zabeležen rast otkupne 
cena prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma pa je u sedmici za nama na 
dominirao iznos od 400 din/kg. Zabeležen 
je i otkup tovnih svinja telesne mase preko 
120 kilograma kod kojih je dominirao iznos 
od 200 din/kg. Na pijaci žive stoke u 
Leskovcu je dominantna cne prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma u 
sedmici za nama skočila na 450 din/kg. 

Skuplja prasad, i tovne svinje 
u odnosu na prethodnu sedmicu 

Rast cena jagnjadi i jaradi  
na stočnoj pijaci u Kraljevu  

Dominantna prodajna cena jagnjadi i 
jaradi bila je viša u odnosu na prethodnu 
sedmiicu na pijaci žive stoke u Kraljevu, 
pošto je i kod jagnjadi i kod jaradi domi-
niao iznos od 470 din/kg. Osim njih mogli 
su se još pazariiti ovce i ovnovi za priplod, 
a prodaja ovih poljoprivrednih proizvoda 
odvijala se po cenama identičnim 
prošlonedeljnim.  

Reporeti STIPS iz Kikinde zabeležili 
rast otkupne cene jagnjadi uprkos dobroj 
ponudi u klanicama na području srednje-
banatskog regiona. Naime, dominirao je 
iznos od 480 din/kg. Broj otkupljenih grla 
bio je prosečan.  

Nije bilo značajne razlike u pogledu 
ponude i tražnje jagnjadi i ovaca u klani-

cama na području braničevskog regiona. 
Dominanta otkupna cena zadržala je iznos 
od 500 din/kg, a kod ovaca je dominirao 
iznos od 200 din/kg. Identična je situacija 
zabeležena i na stočnoj pijaci u Požarevcu. 

Na stočnoj pijaci u Čačku su se u 
sedmici za nama mogla pazariti jagnjad 
po dominantnoj ceni od 450 din/kg, dvis-
ke za koje su kupci trebali da izdvoje 200 
din/kg i ovce kod kojih je dominirao iznos 
od 170 din/kg. Kupci su bili najzainteres-
ovaniji za jagnjad, zbog predsojećeg praz-
nika i tradicionalne svečane trpeze. U kla-
nicama na području moravičkog regiona 
izostao je otkup jagnjadi, jaradi i ostalih 
kategorija ovaca i koza.  
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Cene žitarica i stočne hrane  

Protekle je sedmice došlo do pada 
cena sojine sačme i rasta cene 
suncokretove sačme u maloprodajnim 
objektima na području Kikinde. Za sojinu 
sačmu je najčešće trebalo izdvojiti 110 
din/kg, dok je kod suncokretove sačme 
dominirao iznos od 65 din/kg. Na 
gazdinstvima u okolini ovog grada 
evidentiran je rast cena  lucerkinog sena 
u balama, pošto je dominirao iznos od 
30 din/kg, dok je kod kukuruza  
dominantna cena zadržala prošlonedeljni 
nivo,  iznosila je takođe 30 din/kg. 

Sojina sačma bila je jeftinija u 
odnosu na prethodni period i u 
maloprodajnim objektima na području 
Kraljeva. Najčešće se mogla pazariti za 
85 din/kg. Obim ponude i prodaje bili su 
prosečni. 

U maloprodajnim objektima na 
području Beograda protekle su se 
sedmice mogli pazariti sojina sačma i 
suncokretova sačma, a cene su zadržale 
prošlonedeljni nivo. Za sojinu sačmu je 
najčešće trebalo izdvojiti 84 din/kg, dok 
je kod suncokretove sačme dominirao 
iznos od 55 din/kg.  

Na pijaci u Čačku je dominantna 
cena pšenice iznosila 30 din/kg, kod 
kukuruza je dominirao iznos od 31 din/
kg, a za stočni ječam su kupci najčešće 
trebali da izdvoje 35 din/kg. Osim ovih 
poljoprivrednih proizvoda protekle se 
sedmice moglo pazariti i stočno brašno 
koje je koštalo 26 din/kg. 

Agroinfo vesti 
 Državni sekretar Ministarstva poljoprivrede Željko Radošević izjavio je da je do sada real-
izovano 33 odsto budžeta za podsticaje u 2026. godini, odnosno isplaćeno 37,5 milijardi dinara. 
  
Kada je reč o subvencijama po hektaru, podneta su 308.592 zahteva, a odobreno 298.195, u 
ukupnoj vrednosti većoj od 33 milijarde dinara. Završena je i obrada zahteva za četvrti kvartal 
premije za mleko, po osnovu kojih je isplaćeno više od 4,1 milijarde dinara. 
  
Radošević je naveo da je cilj bio da novac stigne proizvođačima onda kada im je najpotrebniji, 
dok je skupštinski Odbor preporučio da Ministarstvo dodatnu pažnju usmeri na prolećnu setvu i 
zaštitu useva i voća. 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
 Fondacija Ana i Vlade Divac i opština Nova Varoš raspisale su novi konkurs za dodelu plas-
tenika registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima, a prijave su otvorene do 22. aprila 2026. 
godine. 
  
Reč je o trećem ciklusu podrške, u okviru kojeg je do sada pomoć dobilo 40 gazdinstava. Za novi 
konkurs obezbeđeno je 2,8 miliona dinara, od čega je opština izdvojila dva miliona, a ostatak 
Fondacija. 
  
Odabrani korisnici dobiće plastenike dimenzija najmanje 6×3×20 metara, sa sistemom za na-
vodnjavanje i provetravanje. Učešće korisnika iznosi do 30 odsto, a prednost će imati višečlane 
porodice koje žive i rade na selu.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 30. marta do 3. aprila 2026. godine 
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 Tokom ove nedelje preko Produktne berze prometovano je 2.996 tona robe, fi-
nansijske vrednosti 77.506.470,00 dinara. Cene kukuruza i sojinog zrna zabeležile su 
rast. Početak radne nedelje na tržištu kukuruza protekao je uz smanjenu aktivnost ber-
zanskih učesnika. Tokom nedelje, došlo je do značajnog povećanja ponude, dok je 
tražnja ostala slabije izražena. Berzanski ugovori zaključeni su po ceni od 21,80 do 
22,50 din/kg bez PDV-a, u zavisnosti od pariteta. Ponder cena iznosila je 22,10 din/kg 
bez PDV-a (24,31 din/kg sa PDV-om), pokazujući rast od 1,85% u odnosu na prethodnu 
nedelju. 
 
 Na tržištu pšenice nastavljena je povećana tražnja, usmerena ka pšenici sa nižim 
sadržajem proteina, dok je ponudu pretežno činila kvalitetnija pšenica. Hlebnim zrnom 
trgovalo se u cenovnom intervalu od 20,90 do 21,00 din/kg bez PDV-a. Ponder cena 
iznosila je 20,94 din/kg bez PDV-a (23,03 din/kg sa PDV-om). Statistički, cena ove 
ratarske kulture niža je za 0,17% u odnosu na prošlonedeljnu, što ne odražava realnu 
tržišnu situaciju. Na paritetu CPT kupac, trgovalo se pšenicom sa min. 11,5% proteina 
u cenovnom rasponu od 21,50 do 21,80 din/kg bez PDV-a. 
 
 Tržište soje karakterisala je povećana tražnja. Kako je aktivnost ponuđača bila 
veoma slaba ili u potpunosti izostajala, na strani tražnje beležio se uzlazni trend cene. 
Ipak, rast cena u tražnji nije uslovio i rast prometa jer je ponuda i dalje bila izražena od 
strane manjeg broja prodavaca i u manjim količinama. Prometovana cena sojinog zrna 
iznosila je 52,50 din/kg bez PDV-a (57,75 din/kg sa PDV-om), za 2,71% više u odnosu 
na prethodnu nedelju. 
 
 Kod stočnog ječma i dalje je evidentna izrazito slaba tražnja, te su ponude ove 
žitarice uglavnom ostajale bez konkretnih predloga za trgovanje od strane potencijalnih 
kupaca. Berzanski ugovor zaključen je za stočni ječam (hl 60kg) po ceni od 20,50 din/
kg bez PDV-a (22,55 din/kg sa PDV-om). 
 
 Od veštačkih đubriva, prometovana je UREA, granulisana u pakovanju 25/1 po 
ceni od 61,23 din/kg (520 eur/t) bez PDV-a, dok je cena za džambo vreće iznosila 
57,71 din/kg (490 eur/t) bez PDV-a. KAN, 25/1, prometovan je po ceni od 47,69 do 
47,82 din/kg (405-406 eur/t) bez PDV-a 


